
Результаты анкетирования родителей 
(законных представителей) по вопросу изучения 

уровня удовлетворённости качеством предоставления 
образовательных услуг

в 2019-2020 учебном году

•Время проведения: 11.05.2020 -30.06.2020

•Форма проведения: дистанционная активная ссылка на 
сайте ОУ в разделе «Новости» от 11.05.2020

•Количество респондентов: 217



Качество предоставляемых 
образовательных услуг

47%

39%

12%

2%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Возможность развития способностей и интересов 
обучающихся, включая их участие в олимпиадах, 

конкурсах, спортивных, внеурочных мероприятиях

49%

38%

11%

2%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Доброжелательность и вежливость педагогов

61%

32%

6%

1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Психолого-педагогическое сопровождение 
образовательного процесса

42%

45%

11%

1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Комфортность образовательной среды

47%

44%

8%

1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Безопасность обучения детей в школе

47%

41%

11%

1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Полнота и актуальность информации об 
образовательной организации (сайт ОУ)

65%

31%

3% 1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Ведение электронного журнала

51%

33%

13%

3%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Организация питания обучающихся

38%

51%

8%

3%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Медицинское сопровождение
образовательного процесса

38%

54%

7%

1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Материально-техническое обеспечение 
образовательного процесса

40%

52%

6%

2%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно



Санитарно-гигиенические условия 
образовательного процесса (чистота, порядок, уют)

45%

51%

3% 1%

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно


